
UCHWAŁA NR VI/57/484/23 
RADY POWIATU W BIELSKU-BIAŁEJ 

z dnia 24 sierpnia 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 30 czerwca 2023 r. na działania Dyrektora Powiatowego Zespołu 
Placówek - Szkoła Mistrzostwa Sportowego Szczyrk z siedzibą w Buczkowicach im. „Polskich 

Olimpijczyków” 

Na podstawie art. 12 pkt 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (t.j. Dz. U. 
z 2022 r. poz. 1526 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 775 z późn. zm.), po rozpatrzeniu skargi 

Rada Powiatu w Bielsku-Białej 
uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje skargę z dnia 30 czerwca 2023 r. zarejestrowaną pod nr ON.1510.10.6.2023.KA na działania 
Dyrektora Powiatowego Zespołu Placówek - Szkoła Mistrzostwa Sportowego Szczyrk z siedzibą 
w Buczkowicach im. „Polskich Olimpijczyków”, za bezzasadną. 

Szczegółowe uzasadnienie sposobu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza Przewodniczącemu Rady Powiatu. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
 
 

Jan Borowski 
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Załącznik do uchwały Nr VI/57/484/23 

Rady Powiatu w Bielsku-Białej 

z dnia 24 sierpnia 2023 r. 

Uzasadnienie faktyczne i prawne do uchwały Rady Powiatu w Bielsku-Białej 
w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 30 czerwca 2023 r. 

na działania Dyrektora Powiatowego Zespołu Placówek - Szkoła Mistrzostwa Sportowego Szczyrk 
z siedzibą w Buczkowicach 

Na podstawie przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego Rada Powiatu w Bielsku-Białej ustaliła, że 
w dniu 30 czerwca 2023 r. do Rady Powiatu w Bielsku-Białej wpłynęła skarga na działania Dyrektora 
Powiatowego Zespołu Placówek – Szkoła Mistrzostwa Sportowego Szczyrk z siedzibą 
w Buczkowicach im. „Polskich Olimpijczyków” dotycząca niedopełnienia obowiązków służbowych. 

Skarżący sformułował wobec Dyrektora zarzut niedopełnienia obowiązku służbowego polegającego na 
niewykonaniu orzeczenia Komisji Dyscyplinarnej dla Nauczycieli przy Wojewodzie Śląskim z dnia 
26.06.2022r. GK-KA.5841.154.2021 KDN-32/2022 i niedopełnieniu obowiązku  poinformowania po 
uprawomocnieniu się wyroku odpowiednich organów o cofnięciu decyzji o zawieszeniu nauczyciela 
w obowiązkach. 

Decyzja Komisji Dyscyplinarnej dla Nauczycieli przy Wojewodzie Śląskim z dnia 26 maja 2022 r. dotyczyła 
zbadania kwestii nagannego postępowania nauczyciela - trenera i wydania w tej sprawie orzeczenia oraz jego 
wykonanie.  Przedmiotem decyzji było uznanie obwinionego winnym i ukaranie go naganą z ostrzeżeniem na 
podstawie art. 76 ust.1 pkt 1 ustawy Karta Nauczyciela. Wskazać trzeba, iż przedmiotem decyzji Komisji 
Dyscyplinarnej dla Nauczycieli przy Wojewodzie Śląskim z dnia 26 maja 2022 r. nie była kwestia zawieszenia 
w pełnieniu obowiązków nauczyciela. 

Zatem nie można uznać za zasadny zarzut Skarżącego, iż Dyrektor nie dopełnił obowiązku służbowego 
polegającego na niewykonaniu orzeczenia Komisji Dyscyplinarnej dla Nauczycieli przy Wojewodzie Śląskim  
z dnia 26 maja 2022 r., w tym  poinformowania odpowiednich organów po uprawomocnieniu się w/w 
orzeczenia o cofnięciu decyzji o zawieszeniu, ponieważ decyzja w tym zakresie nie została wydana przez 
Komisję Dyscyplinarną dla Nauczycieli przy Wojewodzie Śląskim  w tym postępowaniu i nie zawierała w tym 
zakresie dyspozycji do jej wykonania. 

W związku z powyższym Rada Powiatu w Bielsku-Białej uznaje skargę na działania Dyrektora 
Powiatowego Zespołu Placówek - Szkoła Mistrzostwa Sportowego Szczyrk z siedzibą w Buczkowicach im. 
„Polskich Olimpijczyków” za bezzasadną.    

Pouczenie: 

Zgodnie z art. 239 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. 
U. z 2023 r. poz. 775 z późn. zm.), w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za 
bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania 
nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko 
z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego.    
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